

Колхозная ПРАВДА

Орган
Бутурлинского
РК ВКП(б)
и райсовета
Горьковской
области

Устав сельхозартели — незыблемый закон колхозной жизни

За последние годы руководители колхозов нашего района забыли об уставе сельскохозяйственной артели, выработанной на 2-м Всесоюзном совещании колхозников-ударников в 1935 г. под непосредственным руководством товарища Сталина. Председатели колхозов не руководствуются им в своей работе, оторвались от колхозников, не советуется с ними. Забвение устава сельскохозяйственной артели привело некоторые колхозы к ослаблению. В них участились хищения колхозной собственности, много жалоб колхозников на руководителей колхозов, которые разбазаривают продукты, запускают свою лаву в колхозный амбар и колхозную кассу.

Бюро РК ВКП(б) на заседании 5 июня с. г. заслушало председателей колхозов «Красное Сормово» и им. Ворошилова о том, как они выполняют устав сельскохозяйственной артели. В своем решении бюро райкома отметило, что председатели колхозов «Красное Сормово» т. Дуренков и им. Ворошилова т. Кашина уставом сельхозартели не руководствовались и не выполняли его. В колхозах нет точного учета членов сельхозартели, нет учета наевых и вступительных взносов, нет точного учета занимаемой колхозниками приусадебной земли и количества скота у колхозников. Руководители сельхозартелей нарушают колхозную демократию. Общие собрания членов артели собирают редко и не считаются перед колхозниками о проведении важнейших сельскохозяйственных кампаний. В сельхозартели «Красное Сормово» собрание колхозников собирается один раз в год, на котором отчитывается правление колхоза и ревизионная комиссия. Приходно-расходную смету общее собрание не утверждает. Расходы ведутся не в соответствии со статьями. На культурное обслуживание населения и оборудование красного уголка не израсходовано ни копейки, культурно-массовая работа находится на низком уровне. Ревизионная комиссия производит ревизию в колхозе один раз в год, тогда как по уставу полагается ревизировать 4 раза в год, по истечении каждого квартала.

Правления обоих колхозов не борются за выполнение постановлений СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников, за повышение урожайности и поднятия продуктивности животноводства.

Председатели колхоза им. Ворошилова Кашина и члены правления имеют близкие родственные связи. Бывший счетовод Балавина также являлась родственницей председателю колхоза Кашину. Ревизия в колхозе не производилась 3 года. Все это дало повод к массовому хищению колхозных продуктов и денежных средств.

Произведенной ревизией обнаружено, что учет в колхозах запутан. По складу не хватает 136,17 цент. хлеба. В кассе колхоза недостает 34529 р. 63 к. денег. Кассиром колхоза работает кладовщик, она же член правления, Комедантова, близкая родственница председателю колхоза Кашину. На ферме недостает 526 литров молока, зав. фермой тоже родственник председателю колхоза. Хлебозакупочные квитанции члены правления, председатель колхоза Кашин и бывший счетовод Балавина отоваривали лично для себя, израсходовав их на сумму 522 р. 16 к. Причитавшиеся 7000 руб. на трудодни 1943 года колхозникам розданы не были, а оказались присвоенными. Годовой отчет о работе правления колхоза на общем собрании членов артели не обсуждался.

Нарушения устава сельскохозяйственной артели, злоупотребления председателя колхоза Кашина и счетовода Балавиной привели к ослаблению трудовой дисциплины в колхозе. Райзо, зная об этих нарушениях устава и безобразиях в колхозе им. Ворошилова, мер к виновникам до сих пор не принял.

Первичные партийные организации, на глазах которых творились эти безобразия, мирятся с ними.

За грубое нарушение устава сельскохозяйственной артели и расхищение социалистической собственности бюро райкома ВКП(б) предложило райзо поставить вопрос перед колхозниками о снятии председателя колхоза им. Ворошилова Кашина с работы и поручить прокурору т. Мошкову немедленно оформить материал, согласно акта ревизии, на виновников хищения колхозной собственности и привлечь их к уголовной ответственности.

Председателю колхоза «Красное Сормово» т. Дуренкову за допущенное нарушение устава сельскохозяйственной артели и израсходование колхозных средств на вино, по партийной линии объявлен выговор. Бюро райкома предупредило т. Дуренкова, что если нарушение устава в дальнейшем повторится, он будет исключен из членов ВКП(б) и привлечен к судебной ответственности.

Зав. райзо т. Строкину бюро указало на примиренчество к нарушителям устава сельскохозяйственной артели в колхозах «Красное Сормово» и им. Ворошилова. Т. Строкин не принял своевременные меры к расхитителям социалистической собственности. Бюро райкома предупредило т. Строкина, что если он в дальнейшем не будет требовать от председателей колхозов выполнения устава сельскохозяйственной артели, то будет привлечен к суровой партийной ответственности.

Бюро обязало райзо не позднее 10 июля 1944 г. провести в колхозе им. Ворошилова отчетно-выборное собрание и командировать для правильной организации

труда, налаживания учета и восстановления дисциплины в колхозе специалистов: агронома, зоотехника и инструктора-бухгалтера.

Бюро РК ВКП(б) поручило председателям колхозов «Красное Сормово» и им. Ворошилова до 7 июля 1944 г. обсудить на собраниях членов сельскохозяйственных артелей «Красное Сормово» и им. Ворошилова приходно-расходную смету, договор с МТС, рабочие планы колхоза, бригады и звеньев на уборку урожая. Все председатели колхозов по истечении каждого квартала должны делать отчеты на общих собраниях колхозников о проделанной работе за квартал с содокладом ревизионной комиссии. Для ликвидации обезлички в пользовании колхозным инвентарем не позднее 15 июля 1944 года сдать весь сельскохозяйственный инвентарь по актам полеводческим и животноводческим бригадам, а внутри бригад закрепить за отдельными колхозниками и своевременно принимать меры к расхитителям колхозного имущества. Правлениям всех колхозов не реже одного раза в месяц предложено заслушивать на заседаниях правлений колхозов старших счетоводов о состоянии учета (учета имущества, животноводческих, полеводческих и других продуктов и денежных средств).

Бюро райкома обязало зав. райзо т. Строкина, председателей сельсоветов и секретарей партийных организаций до 1 августа 1944 г. провести тщательную проверку выполнения устава сельхозартели во всех колхозах района и результаты обсудить на партийных собраниях и собраниях колхозников. Итоги проверки по району доложить на бюро РК ВКП(б) 10 августа с. г. До 15 июля 1944 г. райзо должно пересмотреть штат ревизионных комиссий и состав кладовщиков и неадекватных членов ревкомиссий и ненадежных кладовщиков вывести через общие собрания колхозников, с последующим утверждением председателей ревкомиссий на исполкоме райсовета. К этому же сроку подобрать весовщиков колхоза.

Правлениям колхозов запрещено производить авансирование колхозников хлебом из нового урожая по нуждаемости. Выдату сельхозпродуктов производить только по количеству выработанных трудодней.

Бюро РК ВКП(б) считает, что основной задачей всех партийных и советских организаций и всех председателей колхозов является борьба за выполнение устава сельскохозяйственной артели и беспощадная борьба с расхитителями колхозной собственности. Тот, кто нарушает устав сельхозартели, допускает незаконную продажу и разбазаривание продуктов, тот злейший враг народа, тот изменник Родины.

Войска Карельского фронта в результате глубокого обходного маневра на окружение с высадкой десанта на западном берегу Онежского озера 29 июня освободили от немецко-финских захватчиков столицу Карело-Финской ССР город Петрозаводск, а также заняли город и железнодорожную станцию Кондопога. Кировская и Мурманская железная дорога на всем протяжении очищена от противника. Советские бойцы освободили 30 тысяч мирных жителей, томившихся в финских концентрационных лагерях в Петрозаводске.

Войска 1-го Прибалтийского фронта за 7 дней освободили от немецко-фашистских захватчиков города Лепель, Ушачи, Дисна (35 км. западнее Полоцка), Шарковщина, Плисса, Глубокое, Докшицы, Дуниловичи и около 1500 других населенных пунктов. 4-го июля наши войска штурмом овладели городом и важным железнодорожным узлом Полоцк, мощным укрепленным районом обороны немцев, прикрывающим направление на Двинск.

Войска 3-го Белорусского фронта, развивая стремительное наступление, форсировали на широком фронте реку Березина и 1-го июля штурмом овладели крупным узлом коммуникаций — городом Борисов. На другой день наши войска заняли областной центр Белорусской ССР город Вилейка, города Смоленичи, Красное и перерезали важную железнодорожную магистраль Минск-Вильно. 3 июля войска 3-го Белорусского фронта в результате стремительно проведенной операции с глубоким обходным маневром с флангов штурмом овладели столицей Советской Белоруссии — городом Минск, важнейшим стратегическим узлом обороны немцев на западном направлении. В течение 4 июля войска фронта с боями заняли более 350 населенных пунктов, в том числе районные центры Вилейской области города Радомичи, Бривичи, районный центр Минской области город Заславы. Враг несет огромные потери. Только с 23 по 27 июня истреблено более 32 тысяч немецких солдат и офицеров. Кроме того, захвачено и уничтожено

195 танков и самоходных орудий, 1448 орудий разного калибра, 804 миномета, 4626 пулеметов и 5140 автомашин. В исходе 1 июля войска 3-го Белорусского фронта взяли в плен 33256 немецких солдат и офицеров. Среди пленных — три генерала.

Войска 2-го Белорусского фронта, форсировав реку Днепр, прорвали вторую оборонительную полосу немцев, подготовленную ими на западном берегу реки, и 28 июня штурмом овладели крупным областным центром Белоруссии — городом Могилев. В боях за Могилев разгромлена 12-я немецкая пехотная дивизия. Командир дивизии — генерал-лейтенант Вандер вместе со своим штабом захвачен в плен. Взят также в плен командант города Могилев генерал-майор Эрдмандрф.

Войска 1-го Белорусского фронта, развивая успешное наступление, 29 июня штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией Бобруйск и завершили ликвидацию окруженной в районе Бобруйска группировки немцев. В результате ликвидации вражеской группировки уничтожено более 16 тысяч и взято в плен 18 тысяч немецких солдат и офицеров. Продолжая стремительно продвигаться вперед, наши войска заняли города Слуцк, Любань, Копыль, Красная Слобода, Столбцы, Горея, Несвиж, Руденск, Узда, Клецк и другие. За время с 23 по 29 июня войска 1-го Белорусского фронта истребили до 50 тысяч немецких солдат и офицеров. За это же время немцы потеряли танков и самоходных орудий — 360, орудий разного калибра — 2664, минометов — 2254, пулеметов — 7404, автомашин — 15922. К исходу 2 июля число пленных, взятых войсками 1-го Белорусского фронта — достигло 39338 человек. Среди пленных три немецких генерала.

4 июля при очищении лесов северо-западнее города Бобруйск взята в плен группа немецких офицеров, численностью 60 человек. Среди них командир 35-го армейского корпуса генерал-лейтенант Лютцов.

На других участках фронта — без перемен.

С У Д. Нарушители устава сельхозартели и расхитители колхозной собственности — сурово наказаны

Бывшие руководители колхоза «Красный штурмовик», Борнукского сельсовета, систематически нарушали устав сельхозартели и расхищали колхозную собственность.

Пред. колхоза Чеботарев И. И. вместе с зам. пред. колхоза Долговым М. Ф., завхозом Долговым И. И., счетоводом Карасевым И. В. при содействии бывшего председателя Борнукского сельсовета Пурихова С. В. организовали группу воров и расхитителей колхозной собственности. В личных корыстных целях они использовали двоих сподручных: бывшего кладовщика Баженову — Чеботареву Т. С., Морозову М. В., зав. мельницей Баленкову Б. П., члена правления Минева А. И. и мельника Варганова И. М. Эта группа воров расхищала колхозного хлеба 5255 кг., растративала на пьянку 39969 руб. денег, сгноила и выбросила на свалку колхозного мяса на сумму 33480 руб. Они не обеспе-

чили охрану кормов, чем допустили расхищение 250 цент. сена и 1000 цент. яровой соломы, в результате чего погибло скота 304 головы, из них 18 лошадей. Этим самым они причинили колхозу тяжелый ущерб, сорвали план развития животноводства и спишили стоимость трудодня колхозников.

2-го июля 1944 года выездная сессия Народного суда Бутурлинского района приговорила: председателя колхоза Чеботарева И. И., зам. предколхоза Долгова М. Ф., председателя сельсовета Пурихова С. В., счетовода Карасева И. В., кладовщика Баженову-Чеботареву Т. С. к 10 годам тюремного заключения каждого. Кладовщика Морозову М. В., зав. мельницей Баленкову Б. П., завхоза колхоза Долгова И. И. — к 5 годам тюремного заключения каждого. Членов правления колхоза Минева А. И. и мельника Варганова И. М. — к 2 годам лишения свободы.

Выше революционную бдительность!

Немецко-фашистские мерзавцы никогда не отказывались и не откажутся от попыток напасть в советском тылу. За время Отечественной войны разведывательные органы врага забрасывали к нам своих шпионов и диверсантов из числа уголовных бандитов и других антисоветских элементов, завербованных ими на территории, временно оккупированной врагом.

Немецко-разведывательные органы за последнее время активизировали свою деятельность, особенно в моменты военных поражений, понесенных ими на советско-германском и других фронтах. В прошлом году в одном из районов Горьковской области органами НКГБ был разоблачен немецкий лазутчик Н., который на следствии рассказал, что он имел задание от немецкой разведки производить диверсии в сельском хозяйстве: сжигать хлеба в полях, выводить из строя скот путем отравления и прочее.

В условиях сегодняшнего дня революционная бдительность на селе должна быть неизмеримо повышена. Необходимо организовать действенную охрану урожая, скота и населенных пунктов. Были случаи в нашем районе, когда отдельные руководители советов и колхозов несерьезно относились к охране социалистической и колхозной собственности. Только этим можно объяснить хищения колхозной собственности самой охраной в колхозах Б.—Бакалды, Ипкине, Моксе и других селах района.

Руководители сельских советов, колхозов и совхозов еще раз должны проверить лиц, кому доверена охрана объектов, и всех, не

М. И. КАДЫКОВ,
начальник РО НКГБ, капитан
государственной
безопасности.

вирушающих доверия, немедленно отстранять от этой работы. Необходимо в каждом колхозе установить посты по охране урожая и принять все меры к постановке хорошей противопожарной охраны.

Надо строго выполнять решения бюро районного комитета партии и указания РО УНКГБ в части, ночлежных домов и наведений надлежащего порядка в населенных пунктах района.

Разрешение на ночлег может быть выдано лишь после тщательной проверки документов каждого, нуждающегося в ночлеге лица и выяснения причин появления его в данном районе. Всех подозрительных лиц задерживать и передавать органам НКГБ и НКВД.

Проверкой выявлено, что установленный порядок грубо нарушают руководители Бутурлинского, Ургинского, Инкинского, Уваровского советов и колхозов, а также Бутурлинского райвоенкомата.

Секретари первичных партийных и комсомольских организаций обязаны взять под личный контроль выполнение решения бюро РК ВКП(б) в части ночлежных домов, наведения порядка в населенных пунктах и налаживания охраны колхозной собственности. К руководителям, не выполняющим установленные требования, принимать соответствующие меры партийного воздействия.

Значение МТС в проведении цикла сельскохозяйственных работ района огромно. Поэтому

нужно особенно тщательно оберегать эти объекты. Между тем отдельные руководители этих предприятий проявляют вредную беспечность. Директор Бутурлинской МТС тов. Пермяков принял на работу в качестве специалиста без всяких документов, по одному телефонному звонку, некоего Б., который разоблачен и арестован органами НКГБ, как преступник, неоднократно судившийся, приговоренный к расстрелу и разыскиваемый органами НКВД.

Все эти недостатки надо немедленно устранить. Советские патриоты должны быть бдительны, уметь обнаруживать и разоблачать врага, предупреждать его коварные проделки.

Помните, товарищи! Классовый враг не отказался от борьбы, он только изменил методы ее. В Напалковском и Якшенском сельсоветах отдельные лица из числа антисоветских элементов сознательно распространяют лживые слухи, сеют неуверенность колхозников в отношении оплаты их труда. Этот вражеский элемент преследует одну цель — развалить трудовую дисциплину в колхозах и сорвать уборку богатого урожая.

Надо в корне пресекать распространение ложных слухов, возбуждающих тревогу среди населения, и привлекать виновных к уголовной ответственности в порядке Указа правительства от 6 июля 1941 г.

Выше революционную бдительность! Никакой беспечности и благодушия!

Быть бдительным — долг каждого гражданина Советского Союза!

Международный обзор

Блестящие победы Красной Армии вызывают восхищение во всем мире. Печать и радио Англии, США и других союзных стран отмечают «невиданную в военной истории стремительность», с которой движется советская войска на запад. «За одну неделю», — пишет английская газета «Санди Экспресс», — советская армия опрокинула целую линию германских крепостей». Говоря о новых победах Красной Армии, американская газета «Нью-Йорк таймс» заявляет: «наступление Красной Армии говорит о выполнении Советским Союзом решений Тегеранской конференции, оно знаменует англо — американо — советское единство. Военное сотрудничество союзников уничтожает последние надежды Берлина».

Всеобщее возмущение вызывает посылка финского правительства. В то время, как страна находится в катастрофическом положении и народ ждет мира, финское правительство объявило, что будет продолжать войну в союзе с Германией. В связи с этим правительство США приняло решение о разрыве дипломатических отношений с Финляндией.

Решение продолжать войну принято финскими правителями, неразрывно связавшими свою судьбу с Гитлером. Выход Финляндии из войны ухудшил бы и без того грозное положение гитлеровской Германии. В соответствии с только что достигнутым между финским правительством и правительством гитлеровской Германии соглашением о помощи, в Финляндию высадились три немецких дивизии, которые фактически оккупировали ее столицу и ряд других городов. «Помощь», оказываемая немцами финнам, ничтожна: прибывшие дивизии являются второсортными, а послать сколько-нибудь серьезное подкрепление Гитлер не в состоянии. У него нет резервов, чтобы заткнуть те огромные бреши, которые пробил Красная Армия и армии наших союзников.

Во Франции американские войска, очистив северную часть полуострова Котанген от гитлеровцев, с боями продвигаются

вдоль западного побережья полуострова. С начала высадки союзников немцы потеряли свыше 100 тысяч солдат и офицеров, в том числе 45 тысяч пленными. Все более угрожающими для немцев становятся действия французских патриотов, объединенных в армию внутреннего фронта. Во главе этой армии поставлен боевой французский генерал Кенни. В тылу у немецких оккупантов развертываются широкие операции. Партизаны захватывают города, взрывают железнодорожные линии, электростанции и предприятия, работающие на врага. На этой неделе патриоты убили в Париже одного из самых гнусных гитлеровских наемников — французского министра пропаганды и информации Филиппа Анрио.

В Италии англо-американские войска, продолжая наступление, продвинулись на несколько десятков километров к северу. В числе других, ими заняты города — Мачерата (на побережье Адриатического моря) и Спена (в 50 км. к югу от Флоренции). На побережье Тирренского моря союзные войска находятся в 30 км. к югу от крупного города и порта Ливорно.

По приказу Гитлера, командующий 14-й немецкой армией в Италии генерал Макензен смещен с должности. Дело в том, что эта армия просто перестала существовать. Она уничтожена союзными войсками.

Ярким показателем непрочности гитлеровского тыла в Европе являются события в Дании. Там в настоящее время происходит всеобщая забастовка, направленная против немецких оккупантов. На улицах датской столицы — города Копенгаген 30 июня и 1 июля происходили бои между населением и немцами. Копенгаген объявлен на осадном положении.

Л. Волынский.

Когда же прекратятся безобразия в снабжении хлебом?

На территории села Бутурлино проживает много служащих, рабочих, инвалидов Отечественной войны, семей военнослужащих и эвакуированных, которые получают паек нечестным хлебом из магазина райпотребсоюза, причем живут исключительно на этот паек. Казалось бы, что это положение обязывает райпотребсоюз, Бутурлинское сельпо и райторг заботиться о заводе муки и своевременной выпечке хлеба. Только безответственным отношением к снабжению можно объяснить тот факт, что в течение 5 дней магазин не обеспечил полностью потребителей хлебом.

Товарищи Башаркин, Гришвин и Башинцева не делают политических выводов из факта снабжения трудящихся самым необходимым для питания, вызывая недовольство и нарекания населения.

Исполкому райсовета и РК ВКП(б) при повторении подобных явлений следует привлекать руководителей сельпо и райпотребсоюза к партийной и судебной ответственности.

В. Михеева.

Ответственный редактор
К. Г. ПОЗАНУЗА.

Сдали сено государству

1 июля колхоз «Красный гремичий» полностью рассчитался с государством, дав сверх плана 13 цент. сена. Колхозники этой сельхозартели 6 июля первыми в районе закончили сеноуборку.

Вся работа на сенокосении была организована на основе соревнования и индивидуальной сделки. Колхозники и колхозницы честно потрудились на лугах, чтобы обеспечить скот кормами на зиму. Товарищи До-

данова А. Д., Антипова Ф. Н., Носова Е. М., Дубенков М. Н., Степанов Н. С., Дубенков А. М., Степанов П. П. скашивали ежедневно по 0,40 га, вместо нормы 0,30 га. Председатель колхоза т. Антипов всю сеноуборку провел в лугах с колхозниками, участвуя непосредственно в сенокосении, и личным примером воодушевлял их на стахановский труд. **К. Харитонов, председатель Валгусского сельсовета.**

Школьный отряд на прополке посевов

Учащиеся Смагинской НСШ под руководством учительницы т. Бульковой оказывают большую помощь колхозу в быстрейшем проведении полевых работ. Школьный отряд прополол 10,4 га чины, 3 га кормовой и 4 га сахарной свеклы, 1 га моркови.

Каждый школьник вырабатывает 1,5-2 трудовые, причем качество работы высокое. **3. Ванина.**

К чему привело безрассудство руководителя

Новые выдающиеся успехи на фронтах Отечественной войны окрыляли советских патриотов, вселили уверенность в близости окончательной победы над врагом, мобилизовали на трудовые подвиги. Колхозное крестьянство вместе со всем советским народом кует эту победу в тылу.

Закончив весенний сея, колхозники и колхозницы нашего района трудятся на взмете паров и силосовали, по-стахановски работают на сенокосении, заботливо и по-хозяйски готовятся к уборке богатого военного урожая, стремятся обеспечить развитие животноводства в колхозах. Но зачастую благородные стремления трудящихся советской деревни грубо попираются безрассудством и эгоизмом руководителей. Пример, который я привожу ниже, очень поучителен для молодых председателей колхозов, которые в своей мани величия пренебрегают интересами колхоза, наносят ему огромный материальный ущерб, расхлебывают колхозников в соз-

дании прочного общественного хозяйства. Политическая близорукость некоторых новичков на руководящей работе приводит к развалу такой важнейшей, на сегодняшний день, отрасли сельского хозяйства, как животноводство.

Председатель колхоза «Знамя труда» (Кеславь) т. Болонов молодой работник. Однако отрицательные привычки недалекого руководителя он усвоил значительно быстрее, чем само колхозное производство. Да это и неудивительно. Ведь личными делами т. Болонов занимается значительно больше, чем колхозными. В поле его можно встретить изредка, а на скотных дворах и того реже. Поэтому то все крыши скотных дворов протекают. В дождливую погоду животных загоняют в помещения, где сверху на них течет ливень, а под ногами такая грязь, что некуда ступить.

Нет в этом колхозе и надлежащей охраны скота от хищников. Отверстия окон в овчарне не

зарешетены и на неоднократные предупреждения председателя сельсовета т. Диганца заколотить отверстия т. Болонов не признал никаких мзр.

3 июля при осмотре скотных дворов мною и председателем сельсовета было обнаружено безобразное состояние овчарни, причем в одном из углов ее сым т. Болонов нашел небраным дохлого барана (в таком помещении неудивительно сдохнуть десяткам овец).

Председатель колхоза «Знамя труда» не сделал для себя никаких выводов из решения 23-ей сессии райсовета, на которой вопрос о животноводстве в районе стоял очень остро. Пренебрег он и нашим предложением перевести овец на время в свободное сухое помещение, пока овчарня будет починена и просушена.

В тот же день 3 июля состоялась очередная сессия исполкома сельсовета, где основным стоял вопрос о животноводстве (в соответствии с решением 23-сессии

райсовета). Перед началом сессии т. Болонов заверил нас, что овцы будут почевать уже в другом помещении.

Безрассудный председатель хотел обмануть район и сельсовет, но обманул себя. Овец он оставил почевать в том же грязном, сыром, с открытыми окнами скотном дворе. Ночью в помещение проникли волки и загрызли 15 овец. 30 голов пришлось прирезать, ввиду большого ранения, остальные имеют серьезные повреждения. 50 голов овец колхоз должен списать и приобрести новых, олагодаря безрассудству руководителя, его эгоизму, нежеланию принять к выполнению замечания и предложения вышестоящих организаций.

Райзо должно расследовать факт безответственности т. Болонова к колхозному животноводству и привлечь его к суровой ответственности за гибель 50 голов овец.

К. Гаврилова.